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発展する郵政事業へ 

衆院本会議が１８日開かれ、郵政改革、関連

２法案の趣旨説明がなされ、民主党・無所属ク

ラブを代表して高井崇志議員が質問 

に立ちました。高井議員は、自らが 

郵政職員であったことも踏まえ、郵 

政民営化、２００５年の郵政解散後の４年間は

「我が国にとって失われた４年間となった」と

して、亀井静香郵政改革大臣に、郵政民営化で

国民生活が良くなったかを質しました。 

 亀井大臣は、小泉民営化を、「ネ 

ットワークはズタズタにされ、職員 

のモラルは低下に低下し、監視カメ 

ラで監視される職場で郵政事業がうまくゆく

はずがない。国の未来を見据え、地域社会、国

家、世界に貢献する郵政事業を育て上げる。４

３万人職員の半分以上の人が同じような仕事

をしながら３分の１の給料で働いている。与党

３党で具体的な協議をし、こうした雇用形態を

変えることも検討している。人間を大事にする

郵政こそ有益」と答えました。 

 また、高井議員は、郵便局ネットワークを維

持するには、税金を投入するか、ゆうちょ、か

んぽの限度額を引き上げるかしかないとして、

原口一博総務大臣に郵政改革の意義を質しま

した。 

原口大臣は、「国民の権利の保障 

が意義」と答え、さらに、「我々は 

郵政事業にとりついた白アリを退治 

する」としたうえで、「税を入れないモデルを

つくる。郵政の３事業一体が狙いだ」としまし

た。また、原口大臣は、小泉郵政民営化を批判

して、明治の初期、民間がおカネを出して郵便

局という公を作ったことを紹介し、「発展する

郵政を目指す」と答えました。 
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原田大二郎さん（新・俳優） 

小沢一郎幹事長は 

１８日、山口市内で 

会見し、次期参院選 

挙山口選挙区の公認 

予定候補として、俳 

優の原田大二郎氏（新・６６歳・明治大学特別

招へい教授）を擁立すると発表しました。 

小沢幹事長は、原田氏が出馬を決断したこと

について「大変力強く、嬉しく思っている。全

力を挙げて選挙戦勝利に努力していきたい」と

述べました。 

 原田氏については、知名度があるとして「広

く県民から愛される候補者。決断していただい

た以上、頑張って何としても当選してもらわな

くてはならない」と激励。「原田さんで勝利で

きないようでは、山口選挙区ではこの先も勝利

できない。それほどの期待と強い思い入れを持

って原田氏の決断を心から歓迎する。連合とも

連携を密にして頑張っていきたい」と語りまし

た。 

 続いて原田氏は、「これまで４５年以上、俳

優の道を究めることに一所懸命だった。政治に

は素人だが、民主党から打診を受けたとき、６

６歳の今、『今しかない、ふるさと山口のため

に何かできることがあれば今しかない』との思

いで決断した」と決意表明しました。 

 政策については、教育と福祉を２本の柱に挙

げ、障がいのある自身の息子がいじめられた経

験も交えながら、「若い世代にもう一度思いや

りを見直してもらいたい」と述べた。また、吉

田松陰が実践していたとされる、水平目線に立

った教育の大切さを強調し、「山口からこの教

育方法を中央に届けるパイプになりたい」と強

い思いを語りました。 


